
今回 実施時期 R2.8

73.3% 回収率 53.3%

評　価　内　容 ポイント
前回と
の比較

ポイント

1
　学校や学級の教育方針や教育内容の説明は分かりやすかったで
すか。

3.64 0.14 3.50

2
　お子様の学習のねらいや内容等を学級通信や学級懇談などに
よって知ることができていますか。

3.73 0.23 3.50

3
　学校は，行事や学校生活の様子をホームページやブログで適切
に紹介していますか。

3.27 -0.11 3.38

4
　学校は，保護者・やまびこ医療福祉センター・医療機関等と連
携して健康状態の維持・改善と安全に配慮できていますか。

3.55 -0.08 3.63

5
　学校は，保護者・やまびこ医療福祉センター・医療機関等と連
携して「個別の教育支援計画」を作成できていますか。

3.64 -0.11 3.75

6
　学校は，お子様や保護者のニーズに応じた教育活動に取り組ん
でいますか。

3.64 0.00 3.64

7 　学校は，保護者からの連絡・相談に適切に対応していますか。 3.73 0.23 3.50

8
　通知表は，お子様の学習の様子や目標の達成状況がよく分かる
ように書かれていますか。

3.64 0.14 3.50

9
　お子様は，学校に行くことを楽しみにしていますか。
（訪問生：お子様は，訪問日を楽しみにしていますか。）

3.80 0.05 3.75

10 　ＰＴＡ活動は，無理なく行われていますか。 2.91 -0.22 3.13

11
　学校は，お子様の卒業後の生活につながる情報提供を適切に
行っていますか。

3.27 0.14 3.13

12 　学校には，教育活動に必要な施設・設備が整っていますか。 3.27 0.02 3.25

令和２年度学校評価アンケート［第２回保護者］結果について（報告）

・アンケート全体から見ると，保護者と担任との連携は取れており，学習活動にも
それぞれのニーズが生かされていると思います。今後も，保護者や関係機関と連携
を十分に取り，児童生徒が充実した学校生活を送れるようにしたいと考えます。

実施時期：令和３年１月
実施方法：匿名による誌面回収（郵送）
対　　象：全保護者

【保護者自由記述】

・新型コロナウイルス対策で大変な毎日だと思いますが，コツコツ対応していただ
ければありがたいです。

【全体を通して】

・回収率は，73.3%と高くなっています。御協力ありがとうございました。

・項目９が3.8ポイントと高く，児童生徒が学校を楽しみにしていることが，教師の
授業実践につながり，さらに実践を高めることにつながります。

・項目１０が３ポイントを下回っています。保護者の居住地が県内の広範囲にわ
たっているために，学校行事及びＰＴＡ行事への参加が難しいことも要因の一つと
考えられます。新しいＰＴＡ活動について，アイデアを出し合えればと思います。

・文書の返送物の管理をしっかりしてほしいです。
　→確実な確認等を行うように努めます。

・コロナ禍で，なかなか校内に入る行事がありませんが，担任の先生その他の先生
方がどんな行事をやってましたよ。楽しそうでしたよ。などと教えてくださるの
で，安心して通学させることができました。ありがとうございます。


